
Узагальнені результати 

опитування: 

«Рівень освітньої, організаційної,  

інформаційної, консультативної та 

соціальної підтримки здобувачів 

освіти». 

Мета анкетування: вивчити та проаналізувати Вашу думку про рівень підтримки 

здобувача вищої освіти на факультеті. Відповіді важливі для вдосконалення 

системи якості вищої освіти та освітнього процесу. 

Час проведення: з 1 по 30 червня 2023 року 

Загальна кількість респондентів: 202 здобувачів вищої освіти ОС 

«Бакалавр» та ОС «Магістр» факультету мистецтв УДПУ імені Павла Тичини. 

 

 

1. Оцініть рівень освітньої підтримки на факультеті.  

2. Оцініть рівень організаційної підтримки на факультеті. 
 

3. Оцініть рівень інформаційної підтримки на факультеті. 



4. Оцініть рівень консультативної підтримки на факультеті. 
 

 
 

5. Оцініть рівень соціальної підтримки на факультеті. 

 
 

 

 

6. Які, на Вашу думку, форми підтримки потрібно покращити на факультеті?  

 
 



 
В анкетуванні взяли участь здобувачі всіх курсів ОС «Бакалавр» та ОС 

«Магістр», всіх спеціальностей. 

У відсотковому співвідношенні форми підтримки, які потрібно покращити на 

факультеті («освітня» - 14,3%, «організаційна» - 11,4 %, «інформаційна» - 

42,9%, «консультативна» - 37,1% та «соціальна» - 28,6%). 
 



 

 
Підводячи підсумки, можна сказати, що майже всі студенти факультету мистецтв 

задоволені підтримкою факультету та кафедр. Лише 1% відповідаючих 

здобувачів низько оцінили рівень підтримки. 
 


